

地协动态

一、开展行业活动，凝聚行业力量

6月12日，由陕西省证券投资基金业协会、西安仲裁委员会金融仲裁院、西安地方金融协会、陕西金资基金管理有限公司联合主办，开源证券承办的2024年防范非法证券期货基金宣传月暨防范非法集资宣传月活动，在开源证券投资者教育基地成功举办。本次活动分为专题讲座、线上知识竞赛和参观投教基地三个环节，30余位行业代表参与。专题讲座环节，西安仲裁委仲裁员通过以案说法，对网络非法证券活动进行了全方位的介绍。开源证券投教基地通过生动的案例为大家介绍非法证券期货活动的常见形式、典型特征和防范措施。此外，活动现场还组织大家参与第四届全国防范非法集资知识答题赛。



6月14至15日,在广东省工信厅及广东证监局联合指导下,广东省“专精特新”中小企业股权融资对接专项行动-惠州站(含惠州、汕头等8个地市)活动顺利举办,活动按地区产业特点设置了“工业制造”“新材料”“消费”三个行业专场,并为每家企业预留了一个小时的专属路演时间。同时,为加强服务实体经济质效,活动特邀请1-2家链上上市公司懂产业的高管出席,与投资机构一道为企业“把脉”“赋能”,除探讨融资事项外,还在公司经营策略、产业发展方向等方面为企业建言献策。本次活动共8家省级“专精特新”中小企业、14家私募股权投资机构的近30名资深投资人参加。下一步,广东基金业协会将根据投资机构反馈,组织机构赴意向企业实地考察,并为双方融资合作提供长期支持。



6月17日,深圳私募基金业协会举办系列活动首期走进协会会长单位——深圳市创新投资集团有限公司,30多家新入会

股权投资会员以及其他会员单位参加活动，开展深入学习与热烈交流。活动首站，协会组织会员单位来到深圳资本市场廉洁教育基地，通过学习金融行业违法违规警示案例，体验廉洁互动答题、行业法规查询，帮助从业人员增强廉洁从业意识，促进行业文化建设。随后，活动团一行走进协会会长单位，参观深创投广场。在会议环节，深圳私募基金业协会会长、深创投集团党委书记、董事长左丁首先致辞，表示希望各深圳私募基金行业同仁紧扣监管重点强化合规经营、坚持创新驱动支持产业升级、加强合作交流共享发展机遇。会议还为新入会会员举行会员证颁布仪式，同步开展领学《习近平关于金融工作论述摘编》和南山区专项扶持政策宣讲等环节。



6月26日，2024济青双都市圈产业与资本对接路演——数字科技专场顺利举办。活动是在青岛金家岭金融聚集区管委会

的指导下，由**青岛财富管理基金业协会**联合副理事长单位主办。本期路演是济青双都市圈产业与资本路演平台的常态化专题路演之一，邀请到数字科技赛道的优秀企业，通过路演的方式展示推介，同时邀请政企代表、头部创投风投机构、智库专家齐聚，推动交流合作对接。以路演为媒介，促进资源整合的生态服务，推动创新技术与资金资源融通，助力提升产业竞争力和技术创新力，为智能制造的高质量发展注入资金活水和资源势能。



二、组织行业培训，培育专业能力

6月13日下午，**安徽省私募基金业协会**举办《私募证券投资基金运作指引》要点解读培训会，帮助会员单位正确理解《指引》主要内容。本次培训邀请华泰证券两位专家分别以“私募证券投资基金运作指引要点解读”和“程序化交易管理政策解

读、异常交易规则”为主题进行分享。聚焦《指引》重点条款，从实务角度出发，对私募基金管理人在运营合规管理中有关事项，包括施行计划、准备工作、日均规模、到期清算、基金合同修改、募集和存续门槛等主要条款进行详细解读。近50余名私募证券投资基金机构管理人、基金托管人的负责人和业务骨干参加了此次培训。下一步，安徽省私募基金业协会将结合行业需求，继续围绕业务发展、风险防范、合规展业等方面内容举办培训。不断强化机构从业人员合规意识，推动行业建立合规稳健的文化，构建行业良好生态。



6月14日下午，为深入贯彻落实资本市场廉洁文化建设要求，深圳市投资基金同业公会在深圳证监局的指导下组织辖区基金公司及其子公司近80名关键岗位代表在深圳资本市场廉洁

教育基地开展参访培训。宣传人员以“知廉明廉、思廉学廉、倡廉行廉”为导向，带领各参访培训人员在廉洁教育基地参观了警示案例区、学习互动区、廉洁宣誓区等区域，并观看了廉洁从业警示教育片。参访培训代表深度学习了资本市场廉洁从业要求、廉洁相关法律法规体系、资本市场廉洁风险负面清单等内容，并深刻意识到崇廉尚廉，严守“底线”，践行“金融为民”对基金行业高质量发展的重要性。下一步，深圳市投资基金同业公会将持续联合辖区基金业，以廉洁文化宣传、警示教育等形式开展廉洁从业教育培训，建设培育促进行业廉洁文化发展，让廉洁成为辖区基金行业从业人员的行为习惯和文化自觉。



6月19日下午，由协会指导，陕西省创业投资协会、西咸新区财政金融局、秦创原资本大市场投资基金工作站主办的第二十一期创业投资讲堂·从业人员培训《股权回购争议

分析及注意事项》在秦创原人才大市场成功举办。陕西省内投资机构、金融服务机构相关负责人等近 40 人参加本次培训。本次创投讲堂，详细分析了对赌条款的设置要点，包括对赌主体的选择、行权期限以及责任限制等方面，并通过实际案例，深入探讨了涉及国资对赌争议的复杂性和解决策略，使大家能够更好地理解和应对股权回购过程中可能遇到的各种法律问题。同时深度挖掘在新《公司法》下，如何实施与目标公司进行股权回购对赌的多种思路，包括预先同意定向减资、主张违约金以减少损失，以及将对赌价款转化为担保责任等策略。



三、举办行业研讨，促进行业交流

6月20日下午，由山东省私募股权投资基金业协会、深圳市创业投资同业公会共同主办的“鲁深创投机构研讨会”

在济南高新区科创金融大厦圆满举行。济南市委金融办分管日常工作的副主任、市委金融工委分管日常工作的副书记、市金融管理局局长冯毅出席活动并致辞，山东省私募股权投资基金业协会会长李文峰致辞，深圳市创业投资同业公会名誉会长蒋玉才致辞并作主旨演讲。本次研讨会以“顺势而发，创投引领耐心资本”为主题，汇聚政府、投资机构、行业协会及新闻媒体等多方力量，共同聚焦耐心资本，鲁深两地政府引导基金、市场化投资机构围绕该主题进行了四场圆桌论坛，探讨鲁深两地创投行业的合作与发展。本次活动，深化了鲁深两地创投行业协会及机构之间的交流与合作，增进了友谊，为助力科技创新和新质生产力发展，贡献鲁深创投力量。

